
TÁJÉKOZTATÓ 
2023. évi regisztráció megkezdéséről 

 
 
Tisztelt BTT-tag! 

 
Tájékoztatjuk, hogy a Baromfi Termék Tanács és Szakmaközi Szervezet a Baromfi- és 
Tojástermelők Szövetsége (továbbiakban BTT) online regisztrációs felületén – a 
regiszter.mbtt.hu oldalon – 
 

MEGKEZDŐDÖTT A 2023. ÉVES REGISZTRÁCIÓ. 
 

Ezzel kapcsolatban felhívjuk figyelmét néhány dologra: 

- A 2022-ben megadott adatait a rendszer felkínálja Önnek, tehát azok ismételt beírása 
nem szükséges. Az „Éves regisztrációk” menüpontban találja az ilyen módon 
előkészített profilját, melynek státusza „tavalyi regisztráció”. A sor elején található 
„Részletek” gombra kattintva jelennek meg az adatok. Kérjük valamennyi lapon az 
összes adatot figyelmesen nézze át, ahol szükséges módosítsa, különös tekintettel a 
Telepek fülön a szövetségek bejelölésére. 

- Az Elérhetőségek fülön a kapcsolattartó neve mezőkbe kérjük cégnév helyett a 
témában illetékes személy nevének megadását. 

- Az éves regisztráció véglegesítését követően a rendszer által generált regisztrációs 
lapot - kinyomtatás és (cégszerű) aláírás után – scannelve vagy lefotózva töltse fel a 
regisztrációs díj befizetését igazoló banki átutalási/készpénz-befizetési bizonylattal 
együtt felhasználói fiókjába, a Dokumentumtárba. (amennyiben ezzel kapcsolatban 
segítségre van szüksége, kérjük a lenti elérhetőségeken keresse ügyfélszolgálatunkat). 
Ezek postai úton történő megküldése nem szükséges. 

- A Jogi nyilatkozat ismételt megküldése nem szükséges. Kérjük csak akkor töltse ki és 
postázza a BTT részére ismét, amennyiben a nyilatkozaton szereplő adatokban változás 
történt. 

- A járványvédelmi audit rendszerben csak akkor lehetséges az auditra jelentkezés, 
illetve a telepi audit meghosszabbítása, amennyiben 2023. éves regisztrációja teljes – 
tehát „Regisztrált” státuszban van. 

- A 11/2019. (IV.1.) AM rendelethez kapcsolódóan az éves baromfi férőhely kapacitás 
adatok megadására a későbbiekben lesz lehetőség a rendszerben, melyről emailben 
küldünk tájékoztatást. 

Jelenleg a VP3-14.1.4-22 kódszámú Baromfi Állatjóléti támogatáshoz szükséges 
kapacitásigazolás készíthető el az online felületen. 

 
Az érvényes regisztrációval rendelkezők részére a tagsági igazolások kiállításra kerülnek és az 
eddig megszokott módon a BTT eljuttatja azokat a Magyar Államkincstárhoz. 
 
Kéjük, idei évre vonatkozó regisztrációját 2023. február 20-ig végezze el. 
 
Az éves regisztrációs díj fizetésének módja és összege változatlan. Erre vonatkozóan bővebb 
tájékoztatást a regisztrációs oldalon a Főoldal menüpontban talál. Amennyiben a befizetéshez 
postai csekkre van szüksége, kérjük jelezze az admin@magyarbaromfi.hu címen (név, igényelt 
db-szám, postázási cím megadásával) vagy hétköznapokon 8 és 15 óra között a 06(70)610-
2211-es számon. 
 
Ha a rendszer használatával kapcsolatban segítségre van szüksége, kérjük szintén a fenti 
elérhetőségek egyikét használja. 
 
Üdvözlettel, 
a Baromfi Termék Tanács Titkársága 


